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Bonjour,  


J'ai récemment acheter un samsung syncmaster 2223nw (22 pouces, 16/10, résolution max 1680x1050).


Mon PC est un portable acer 5610z, avec chipset intel 945GM.  


L'affichage (une image parfois mieux que des mots)   image_perdue


Je peux faire fonctionner l'écran avec xrandr en 1280x800@60Hz  


L'écran fonctionne sous windows seven (je l'ai télécharger juste pour voir si mon écran fonctionnait, je vous jure) en résolution maximal à 60 Hz par 65,5 Khz  


J'ai essayé de faire un modeline pour le passer à xrandr mais je ne trouve rien de cohérent  


J'ajoute :  


ce que me donne xrandr :  


    Screen 0: minimum 320 x 200, current 2560 x 800, maximum 2960 x 1850  
    VGA connected 1280x800+1280+0 (normal left inverted right x axis y axis) 474mm x 296mm  
    £spaces£   £/spaces£1680x1050      60.0 +   60.0     60.0    
    £spaces£   £/spaces£1600x1024      60.0    
    £spaces£   £/spaces£1400x1050      70.0     60.0    
    £spaces£   £/spaces£1280x1024      75.0     59.9     60.0    
    £spaces£   £/spaces£1440x900       60.2    
    £spaces£   £/spaces£1280x960       60.0     59.9    
    £spaces£   £/spaces£1280x800       60.0*   
    £spaces£   £/spaces£1152x864       75.0     74.8    
    £spaces£   £/spaces£1280x768       60.0    
    £spaces£   £/spaces£1024x768       75.1     70.1     60.0    
    £spaces£   £/spaces£832x624        74.6    
    £spaces£   £/spaces£800x600        72.2     75.0     60.3     56.2    
    £spaces£   £/spaces£640x480        75.0     72.8     72.8     75.0     66.7     60.0     59.9    
    £spaces£   £/spaces£720x400        70.1    
    LVDS connected 1280x800+0+0 (normal left inverted right x axis y axis) 331mm x 207mm  
    £spaces£   £/spaces£1280x800       60.0*+   60.0    
    £spaces£   £/spaces£1280x768       60.0    
    £spaces£   £/spaces£1024x768       60.0    
    £spaces£   £/spaces£800x600        60.3    
    £spaces£   £/spaces£640x480        59.9    
    TV disconnected (normal left inverted right x axis y axis)  



et des infos trouvé dans la doc de mon écran :  


Horizontale     30 ~ 81 kHz  
Verticale   56 ~ 75 Hz  

Résolution maximale      
1680x1050@60Hz  

Fréquence maximale  
146MHz   

Mode d'affichage    Fréquence Horizontale (kHz)    Fréquence Verticale (Hz)    
VESA, 1680 x 1050         64,674                                    59,883  
Fréquence(MHz)     Polarité de Synchronisation (H/V)  
119,000                              +/-   



Précisions supplémentaires, je n'ai rien compris à la façon de se calculait les modelines, j'ai essayé avec une fedora 10 et le problème est le même, et j'ai passé pas mal de temps à chercher sans succès (ca fait deux mois que ce pauvre écran fonctionne en 1280x800….)  


Merci d'avance
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